



老门东的紫藤花开,吸引了一众游客

## 玄武湖

### 双码前置审核,不绿甬想预约

今天上午,现代快报记者打开“南京玄武湖景区”微信公众号预约入园,发现在预约时就是对健康码和行程码进行前置审核,当双码显示绿色,健康码状态显示为“通过”时,便预约成功了,并形成了一个预约码。上午9点,在玄武门入口处,记者扫预约码、测量体温后,顺利入园。

湖面上,一艘艘鸭子船正荡漾在碧波之间,不少拖家带口的市民选择泛舟赏春。无需排队购票,登船扫码便可自助开启旅程。坐在船上,邂逅几只精灵般的水鸟,看岸边桃红柳绿。当杨柳朦胧的绿意与浩淼的湖水、古朴的亭台楼阁一同入画,宛若泼墨山水徐徐展开,美不胜收。

在这最美人间四月天里,次第盛开的春花吸引着市民游客驻

足观赏,留下与春光的合影。樱洲的晚樱还在延续初春的浪漫,尤其是绿色的郁金香格外引人注目。玄武湖的碧桃正在盛放,温婉的桃花和柔情的柳丝交相呼应,桃红柳绿,春意盎然。情侣园牡丹岛的牡丹已入盛花期,玉笑珠香,富丽堂皇。杜鹃花也陆续绽放,主要集中在梁洲杜鹃园和情侣园杜鹃山上。

玄武湖公园管理处办公室主任戎飞霞告诉现代快报记者,目前玄武湖疫情防控方面严格落实“限量、预约、错峰”要求,“景区日最大承载量目前是9万人次,瞬时最大承载量是4万人次,均不超过核定值的50%。同时,我们也为老年人、残障人士在玄武门、解放门设置了爱心通道,落实人工登记方式查验后入园。”



玄武湖美如画

4月3日,清明假期的第一天,天朗气清,不少市民按捺不住想要踏青的心情,走出家门。南京室内景区仍暂停开放,现代快报记者走访了玄武湖公园、钟山风景区、夫子庙、老门东等多家热门户外景点,发现健康码、行程码、预约码成为进入景区的“通关秘籍”。目前各大景区严格控制人流,日最大承载量及瞬时最大承载量不超过核定值的50%,出游一定要提前预约哦!



扫码看视频

现代快报+记者 张然 蔡梦莹/文 赵杰 吉星 王曦/摄

# 带上“三码” 享受人间四月天

南京多家户外景点严控人流  
日最大承载量不得超核定值50%

## 中山陵 漫步、观景,游览舒适度高

“各位游客,参观中山陵需实名预约,预约完成后,请打开个人苏康码和行程码。”当天上午10点,中山陵景区大门不远处的喇叭里反复播放着温馨提示,工作人员耐心地游客解释:“行程码要看的,主要看你从哪里过来的。”当现代快报记者出示了双码后,发现这只是第一道关卡,在景区门口,还需要扫预约码,测量体温后,方可进入景区。

上午气温舒适,游人很少,煦暖的阳光洒在一层层石阶上,两侧的松柏绿意盎然、生机勃勃。家住附近的市民王女士带着孩子在

石阶上走走停停:“比起以前假期这里人头看人头,现在简直太舒适了,山上空气又好,花都开了,带孩子出来透透气。”

如果逛完中山陵还没玩够,还能去音乐台逛逛。满架紫藤一同绽放,花叶繁茂,仿佛是一道浪漫的紫色乐谱。微风吹来,芳香四溢,令人心旷神怡。

明孝陵景区燕雀湖畔,此时绣球花正在盛放,或绿或白的簇簇小花,如圆玉般莹润无暇。

“长生鹿苑”里,梅花鹿在青青的草地间奔跑,活力满满,等待一场邂逅。



中山陵游客不多

## 夫子庙 大成殿、江南贡院可扫码参观

上午11点左右,现代快报记者从建康路牌坊进入夫子庙景区。牌坊前搭起了简易通道,工作人员提醒市民戴好口罩,准备好苏康码和行程码。他们先是人工查验行程码,然后提醒市民在立柱式扫码设备上刷苏康码进入景区。记者注意到,目前夫子庙景区内的室内景点尚未开放。“景区内的大成殿和江南贡院是对外开放的。但是游船和科举博物馆(北馆)都还没有开,要等进一步的通知。”票务中心一名工作人员表示。

在江南贡院门前,一名工作人员表示,进入景区内需要查验苏康码、行程码,同时需要登记场所码。在一旁的售票窗口前,工作人员也提醒购票人准备好两码。窗口前还张贴了一张春季优惠告示,自3月27日起,江南贡院推出了春季优惠门票,20元一张,不与其他优惠同享。

不少商家在门前贴上了登记场所码的告示。在贡院街上的秦淮礼物店前,记者准备了行程码和健康码后,又按照工作人员要求登记了场所码并测量体温。



夫子庙扫码入园秩序井然

## 熙南里街区 堂食暂未开;书店期待线下见

上午10点多,现代快报记者来到熙南里街区。在大板巷入口,工作人员手上拿着测温仪,一边指引前来的市民出示行程码以及扫描一旁的场所码。“我们会尽量引导大家扫场所码,一是方便登记,二是方便看到健康码,不用打开两次。如果实在不会操作,出示两码(苏康码和行程码)也可以。”

记者注意到,来熙南里街区的

多数是周边市民以及为餐饮商家供货的员工。一家甜品店老板表示,目前街区内餐饮商家没有开放堂食,只能外卖。一家书店的主理人豆子也告诉现代快报记者,“之前接到主管部门的要求,书店从3月16日起临时闭店,所有线下活动都暂停。恢复开店营业时间还在等通知。”虽暂时闭店,但书友热情依旧,不少外地书友通过网店下

单。“据我了解,不久就要恢复营业,我们也做好了准备,期待线下见。”街区内南京市民俗博物馆尚未开放。南京市卡熙南里智汇营业厅也同样关闭,办理业务的市民及时关注官方发布的通知选择其他网点。目前街区只保留了升州路大板巷、中山南路熙南里牌坊等主要出入口,部分支巷出入口已经封闭,需要绕行。

## 老门东 志愿者举牌巡逻,提醒做好防疫工作

中午12点左右,门东景区入口看到,两旁的喇叭循环播放着音频,提醒前来的游客准备好预约码和苏康码。记者注意到,预约码不仅登记了个人信息,同时显示健康码状态。而第二道门卡就是在立柱式设备上验证苏康码。

“麻烦把口罩戴好。”景区内,时不时有穿着红马甲的志愿者巡逻。她告诉记者,景区安排了志愿者轮流巡逻,提醒大家在游玩的同时做好防护。

正是春来到,在门东边营一角,紫藤花开得正盛。这也成为了

老门东的网红地标,吸引了不少摄影爱好者前来打卡。“每年4月份,我就知道要来这儿拍紫藤了。今年还是第一次来。”一名摄影爱好者和记者分享花情花讯。“过几天要去玄武湖情侣园逛逛,那边的紫藤更有规模,也更成气候。”